

Аналитический обзор рынка Forex за неделю с 20 по 24 октября - 2008-10-24 02:24:46

На этой неделе экономический календарь был сравнительно беден на выход важной экономической статистики по сравнению с предыдущей, но, тем не менее, текущая неделя оказалась достаточно интересной для участников рынка. Инвесторы могли наблюдать одни из самых резких колебаний валютных курсов, которые происходили на рынке за последнее время. Так, евро и фунт, державшиеся достаточно неплохо против доллара США на прошлой неделе, под давлением новых негативных факторов достигли своих двухлетнего и пятилетнего минимумов соответственно. Так, в начале недели за евро давали в районе 1.3500 долл., а за фунт — 1.7500. Минимумы же валют составили 1.2495 для EUR и 1.5269 для GBP.

Негативные факторы включали в себя отложенные платежи исландского банка «Kaupthing Bank» и комментарии главы Банка Англии Мервина Кинга, который на своем выступлении во вторник заявил о том, что экономика Великобритании входит в полосу затяжной рецессии. Кроме того, в протоколах заседания по денежно-кредитной политике Резервного банка Австралии также отмечалось, что в настоящее время существует значительный риск спада мировой экономики. Центральные банки Канады и Новой Зеландии снизили свою основную процентную ставку до уровней 2.25% и 6.50% соответственно.

На этом фоне доллар США смог значительно укрепить свои позиции против европейских валют и только в паре с японской иеной, которую инвесторы используют для выплаты займов, которые были взяты для покупки высокодоходных активов, USD на этой неделе ослабел. Так, пара USD/JPY в начале недели торговалась даже выше 102 иен, а к концу смогла сходить до уровня 91. Такие высокодоходные валюты, как NZD и AUD, соответственно, тоже упали в цене.

Как отмечают аналитики, из-за опасений экономического кризиса, участники рынка распродают имеющиеся активы, вследствие чего фондовые индексы падают, что в свою очередь уменьшает склонность инвесторов к риску и приводит к продажам валют с более высокими процентными ставками.

Кроме того, давление на европейские валюты также возрастает из-за ожиданий того, что экономический спад в Еврозоне и в Великобритании заставит ЕЦБ и Банк Англии продолжить уменьшение основных процентных ставок, в то время как экономика США может начать раньше других выходить из кризиса, что сделает доллар США более привлекательным для инвестиций.

Снижение цен на нефть, судя по всему, также оказывает поддержку американскому доллару. Хотя, как отмечают некоторые эксперты, это именно сильный доллар привел к падению цен на нефть, а не наоборот.

Также стоит отметить, что на внеочередном заседании ОПЕК было принято решение о сокращении с 1 ноября добычи нефти на 1.5 млн баррелей в сутки, что должно было поддержать цены на "черное золото", однако инвесторы восприняли это как признак наступившей глобальной рецессии, что стало еще одним драйвером нисходящего движения для всех мировых рынков.

Прогноз на следующую неделю

Прошедшая неделя показала, что мировая экономика вошла в состояние рецессии, и об этом уже говорят открыто все ведущие финансисты мира. Масштабный рост американской валюты, вероятно, продолжится в течение следующих нескольких недель, так как рынок все больше беспокоится за экономический рост за пределами США, а инвесторы используют доллар как валюту-убежище.

Предстоящая неделя будет интересна, в первую очередь, новостями из-за океана. Так, участникам рынка стоит следить за выходом следующих данных: по США это — новости относительно состояния дел в жилищном секторе, производственный индекс ФРС-Ричмонда, изменение объема заказов на товары долгосрочного пользования, изменение объема ВВП, основной индекс потребительских расходов, индекс Chicago PMI, а также индикатор уверенности потребителей от университета Мичигана. Самым ожидаемым на

следующей неделе обещает стать решение FOMC по процентным ставкам. По предварительным прогнозам, основная процентная ставка в США может быть снижена с 1,50% до 1,25%, что, в свою очередь, может оказать сильнейшее влияние на движения валют. Также на предстоящей неделе будет опубликовано решение ЦБ Японии по процентным ставкам, которые должны остаться без изменений на уровне 0,50%.

В Европе на следующей неделе будут опубликованы следующие данные: индекс потребительских цен по ряду стран, изменение агрегата M3 денежной массы Еврозоны, уровень безработицы, а также индикатор потребительской уверенности Еврозоны. В Германии ожидается релиз индикатора условий деловой среды от IFO. На начало недели запланировано выступление главы ЕЦБ господина Трише в Мадриде. Его речь, как правило, оказывает влияние на движение валютных пар, тем более в свете происходящих в последнее время событий она должна стать особенно интересной.

Туманный Альбион порадует участников рынка релизом индекса цен на жилье от Nat`wide и данными по изменению объема агрегата M4 денежной массы.

Что касается ценовых диапазонов, то, скорее всего, на следующей неделе пара евро/доллар будет двигаться в канале 1.18-1.30, пара фунт/доллар – 1.50-1.68.

Трифонов Алексей, шеф-дилер ГК ФОРЕКС КЛУБ

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР 👁 2062 27.10.2008, 15:30 📌 173

URL: <https://babr24.com/?ADE=48324> Bytes: 5089 / 5074 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)